

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 98 (8979) ПЯТНИЦА, 12 ноября 2010 года

Выходит по средам и пятницам



## В Калужской области выбрали лучшие детские сады

Подведены итоги регионального этапа конкурса «Детские сады - детям», организованного фракцией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в областном парламенте.

Напомним, что поводом для проведения конкурса послужила проблема острой нехватки мест в дошкольных учреждениях региона, которой озаботились единороссы. Экономика области уверенно развивается, а детских садиков не хватает. По этой причине многие молодые мамы вынуждены сидеть дома с малышами, хотя хотели бы выйти на работу.

По замыслу организаторов конкурса реализация этого проекта позволит сформировать пакет предложений по модернизации и совершенствованию работы детских садов, а в дальнейшем и внести поправки в существующее законодательство. К примеру, Калужская область не может похвастаться наличием частных и семейных детских садов. Конкурс «Детские сады - детям» должен дать старт подобным инициативам. В рамках конкурса было рассмотрено более 200 заявок от детских дошкольных учреждений Калуги и муниципальных образований области.

На региональный этап было отобрано 39 педагогических новаций дошкольных образовательных учреждений из 14 районов области. Рабочей группе проекта было очень сложно

выделить лучших, т.к. многие педагогические разработки стали открытием конкурса. Столько труда, души, энергии преподаватели вкладывают в свою работу, что жюри хотелось поощрить практически всех. Поэтому помимо победителей в номинациях был составлен рейтинг детских садов области.

Самыми популярными номинациями на конкурсе были «Лучший воспитатель детского сада» и «Лучший педагогический коллектив». После долгих обсуждений на первом этапе определены победители по 6 номинациям:

«Лучший муниципальный детский сад»:

МДОУ «Детство» структурное подразделение «Бережок» (г. Калуга).

«Лучший ведомственный детский сад»:

ДОУ «Ладушки» в/ч 54055 г. Козельск, Козельский район.

«Лучший сельский детский сад»:

МДОУ «Петушок» с.Ульяново, Ульяновский район.

«Лучший воспитатель детского сада»:

МДОУ «Детство» структурное подразделение «Росинка» (г. Калуга).

«Лучший педагогический коллектив»:

МДОУ «Лесная сказка» г. Людиново, Людиновский район.

«Лучший детский сад компенсирующего вида»:

МДОУ №21 «Детский сад комбинированного вида».



Работы-победители регионального этапа конкурса отправлены в Москву для участия теперь уже в федеральном отборе.

На снимке: в «Бережке» созданы все условия для гармоничного развития детей.

Управление аналитики, взаимодействия со СМИ и информационного обеспечения аппарата Законодательного Собрания области.

## Теперь газету можно «полистать» в Интернете

Уважаемые читатели! На протяжении многих лет газета «Новая жизнь» публиковала для вас разнообразные статьи и новости о событиях текущей жизни, рассказывала про наш край, его людей. Сотрудники всегда старались, чтобы каждый читатель нашел на ее страницах интересную и полезную для себя информацию. Но время не стоит на месте, и информационное пространство все больше расширяется. Книжки, журналы, газеты, которые многие привыкли видеть в печатном издании, теперь имеют своих электронных двойников в Интернете, на цифровых носителях. Что это, дань моде или необходимость? Наверное, и то, и другое. Первое несомненно, потому что прогресс движется вперед, второе – надежное сохранение информации для будущих поколений.

У нашей газеты тоже появился свой сайт: [spas-novaja.ru](http://spas-novaja.ru), где можно почитать о новинках, ознакомиться со свежими номерами районки. Для желающих имеется возможность просматривать архив газеты. Все посетители сайта могут оставлять комментарии к любой новости или статье, писать пожелания и рекомендации, подсказывать новые идеи и темы, а мы, в свою очередь, с удовольствием будем воплощать их в жизнь.

Сайт газеты [spas-novaja.ru](http://spas-novaja.ru) позволяет оценить творчество наших читателей, для этого будет создан отдельный раздел, в котором мы сможем размещать стихи и рассказы местных авторов. Для желающих что-то продать или приобрести имеется специальная рубрика.

Также сайт позволяет просматривать газетные номера полностью или отдельные интересные статьи. Здесь вы можете найти информацию о самой газете, ее сотрудниках, прайс-лист на рекламу и объявления. Для удобства пользователей работает поиск по сайту.

Мы надеемся, наши старания на пропадут даром и вы будете посещать сайт регулярно.

Елена БАРАНОВА.

## Официально

### На планерке у губернатора

8 ноября губернатор Анатолий Артамонов провел очередное рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями его структурных подразделений.

Один из обсуждавшихся вопросов – создание открытого акционерного общества «Агентство инновационного развития – Центр кластерного развития Калужской области».

Новое ОАО займётся стимулированием инновационного сектора экономики региона. В числе его основных задач – создание и развитие на территории области инновационных кластеров, продвижение инновационного имиджа региона, а также обеспечение участия субъектов региональной инновационной деятельности в международных программах и проектах. ОАО «Агентство инновационного развития» будет размещаться в Обнинске. В Калуге планируется создать филиал ОАО.

Говоря о повышении эффективности областной инновационной политики, Анатолий Артамонов отметил необходимость активизации венчурного финансирования высокотехнологич-

ных проектов на территории региона.

В ходе заседания рассматривался ряд вопросов, связанных с совершенствованием информационной политики органов исполнительной власти области, а также с социальными и жилищно-коммунальными проблемами жителей региона. Ответственным за их решение ведомствам были даны соответствующие поручения.

### Сервис по-американски

8 ноября губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в церемонии открытия Центра энергетических технологий американской корпорации «General Electric Energy» на территории индустриального парка «Росва» под Калугой.

Центр будет оказывать сервисные услуги по ремонту газовых турбин и другого энергетического оборудования компании, работающего в разных регионах России и странах СНГ. Объем инвестиций в проект составляет 50 миллионов долларов США. Здесь будет создано не менее 100 высококвалифицированных рабочих мест.

Выступая перед участниками и гостями церемонии, Анатолий Артамонов отметил важность прихода в регион известной мировой компании, специализирующейся на проектах в сфере

высоких технологий. Это позволит использовать её богатый опыт в целях реализации региональной стратегии энергосбережения, а также создаст дополнительные возможности для трудоустройства жителей области.

Представители американской стороны выразили региональной власти благодарность за создание благоприятных условий для ведения бизнеса и деятельное участие в поддержке данного проекта.

В ходе церемонии представитель руководства GE передал директору Калужского филиала МГТУ им. Н.Э.Баумана Андрею Царькову учебное программное обеспечение для подготовки специалистов в области энергетики.

В рамках мероприятия состоялась встреча губернатора Анатолия Артамонова с Послом Соединенных Штатов Америки в России г-ном Джоном Байерли. Речь шла о расширении взаимовыгодного сотрудничества двух стран на региональном уровне и, в частности, о перспективах совместной деятельности по подготовке специалистов для экономики региона.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)

## Всероссийская перепись завершена

Всероссийская перепись населения завершена. Она проходила с 14 по 25 октября 2010 года. Перепись показала высокую социальную активность людей. Жители нашей области не только отвечали на вопросы пришедшего к ним переписчика, но и сами приходили на стационарные участки, чтобы ответить на вопросы переписных листов. На стационарные участки в период проведения переписи пришло около 7 процентов жителей области.

Работа по проведению опроса населения завершена. 29 октября завершили работу переписчики счетных и стационарных участков.

3 ноября завершили свою работу 621 инструктор. До 11 ноября продолжалась работа на 155 переписных участках.

Напомним, всего в переписи было задействовано более 4,4 тыс. переписных работников, большинство из них составили переписчики, которые провели опрос населения и заполнили переписные листы. Работа переписчиков потребовала в отдельных случаях особых навыков общения и терпения. Было проведено перепись глухих и слабослышащих граждан, для чего в опросе населения участвовал сурдопереводчик. Проведены опросы лиц, проживающих в женских и мужских монастырях, в учреждениях социального обслуживания населения. Проведена перепись лиц, проходящих воинскую службу, находящихся под следствием, отбывающих наказание в исправительных учреждениях, а также лиц без определенного места жительства.

Калугастат благодарит всех переписных работников, добросовестно исполнявших свои обязанности.

Каждый переписавший внес вклад в дальнейшее развитие нашей области. Калугастат благодарит жителей области за участие во Всероссийской переписи населения. А также выражает искреннюю признательность журналистам за активное участие в освещении подготовки и проведения переписи населения, информирования граждан.

Работа, связанная с Всероссийской переписью населения продолжается. Органам государственной статистики предстоит провести большую работу по приему документов от заведующих переписными участками, уполномоченных по вопросам переписи в городах и районах, их проверке, проведению контрольных мероприятий для исключения двойного счета населения, обработке переписных листов, их сканированию и получению итогов переписи.

В настоящее время мы имеем лишь предварительные данные о числе заполненных переписных листов и можем сказать, что в Калужской области заполнено около 990 тыс. бланков формы «Л». Это не окончательные данные, они будут меняться по результатам исключения дублирующей информации, результатам переписи спецконтингента.

Первые результаты проведенной переписи появятся в апреле 2011 года. Калугастат.

### ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

График приема граждан в общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия» на ноябрь 2010 года:

17 ноября – С. В. Смирнов, глава МР «Спас-Деменский район», депутат Районного Собрания.

26 ноября – В. А. Бузанов, глава администрации МР «Спас-Деменский район», секретарь политсовета МО партии «Единая Россия» Спас-Деменского р-на.

Адрес приемной: ул. Советская, 93, районная библиотека. Время приема: с 10 до 12 часов.